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Позиція щодо актуального стану подій в Україні 
голова спілки, професор h. c. Карл-Германн Кроґ 
 
Вже понад 20 років громадська організація «Мости дружби в Україну» (Brückenschlag  
Ukraine e.V.), з міста Бад Зальцуфлен налагоджує співпрацю між українським та німецьким 
народами. Громадська організація «Мости дружби в Україну» та загальна німецька 
громадськість із жахом спостерігає за насиллям та смертю під час демонстрацій в Україні. Не 
дивлячись на те, що більшість українського нороду підтримує Європейські цінності, вже 
навіть через те, що Україна знаходиться в центрі Європи, президент В.Ф. Янукович 
зневажливо ставиться до демократичних засад права висловлення думки та права 
демонстрацій. 
 
Під очевидно вагомим впливом та втручанням у внутрішні справи України російського 
президента Путіна, діюча українська влада загрожує в явний спосіб не тільки миру у власній 
країні, а і миру в Європі. Таким чином, демократ «чистої води» Путін, як назвав його колись 
екс-канцлер Герхард Шрьодер, виявився натомість готовим до насильства диктатором, і не 
тільки в своїй країні. 
 
Брутальне поводження уряду зводить на нівець всі багаторічні намагання та спроби, щодо 
передбаченої договором співпраці з Європейським Союзом. Таким чином страждає і так 
слабка економіка та добробут громадян України. 
 
В такій же мірі, дії уряду загрожують багаторічній гуманітарній допомозі та дружнім зв’язкам 
між громадською організацією «Мости дружби в Україну» та західними регіонами 
України. 
 
Громадська організація «Мости дружби в Україну» одноголосно готова продовжувати 
здійснювати допомогу людям 
 

• З великою стурбованістю та проханням звертаємося до всіх відповідальних осіб, 
 

• негайно покласти край брутальному насильству. 
 

• Ми закликаємо український уряд поважати думку народу та його прагнення до 
свободи, миру та покращення рівня життя. Ми просимо уряд невідкладно знайти 
рішення, яке допоможе владнати ситуацію в країні. 

      
Професор h.c. Карл – Германн Кроґ 
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